



Начальник управления инновационной политики Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь Евгений МАЛЬЧЕВСКИЙ (третий слева) с экспертной группой знакомится с разработкой электронного сервиса неоднократного участника студенческих стартапов, а ныне выпускника банковского факультета и молодого специалиста Василия МАКАРЧУКА.

Наука&бизнес

Контактная инициатива

Еще одним центром сближения прикладной науки и бизнеса становится Полесский государственный университет. Недавно здесь состоялось заседание рабочей группы под руководством заместителя министра экономики Республики Беларусь Юрия Чеботаря по обсуждению концепции формирования инфраструктуры регионального инновационно-промышленного кластера в области биотехнологий и «зеленой экономики», а на днях пинский вуз принимал участников биржи деловых контактов.

Подобные конгрессные мероприятия проводятся под эгидой Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь. Обычно они проходят в столице и областных центрах. Однако, по словам начальника управления инновационной политики госкомитета Евгения Мальчевского, в Год малой родины акценты сделаны на региональный формат поддержки деловой инициативы. Обращаясь с приветствием к присутствующим, заместитель председателя горисполкома Геннадий Дубойский отметил значение этих деловых встреч для формирования имиджа Пинска как университетского города, где развивается инновационное предпринимательство.

Речь шла не только о перспективах практического воплощения научно-технических идей, но и о воп-

росах защиты интеллектуальной собственности, банковского сопровождения реализации бизнес-проектов.

Наибольшее количество разработок в области биотехнологии и инжиниринга, а всего их насчитывалось более двух десятков, поступило от Полесского государственного университета и действующего на его базе научно-технологического парка ООО «Технопарк Полесье». Причем спектр интересов оказался достаточно широким: от чисто производственных процессов, например, эффективной очистки сточных вод, до гуманитарной сферы — правового обеспечения хозяйственной деятельности предприятия. Были заявлены предложения для потенциальной коммерциализации от Брестского государственного технического университета, Барановичского государственного университета, а



Заинтересованный разговор (слева направо): ведущий инженер бюро маркетинга и сбыта филиала «Камертон» Анатолий АНДРЕЮК, главный конструктор Владимир ЯКОМОВИЧ и проректор по научной работе Полесского государственного университета Николай КРУЧИНСКИЙ. Эта встреча поможет возобновить сотрудничество предприятия и вуза.

также витебских государственного университета имени П.Машерова и ветеринарной академии, РНПЦ детской хирургии Беларусь, ровенского Национального университета биоресурсов и природопользования Украины. Одним из первых на пинской бирже был установлен контакт между Полесским государственным университетом и филиалом «Камертон» ОАО «ИНТЕГРАЛ» — управляющая компания холдинга «ИНТЕГРАЛ».

Еще на выставке предложений, работ и услуг, предшествующей секционным заседаниям, точки соприкосновения интересов нашел проректор по научной работе ПолесГУ Николай Кручинский. Даже в региональных рамках мы надеемся на раскрытие потенциала новых возможностей, которые дает интеграция науки и производства.

Вячеслав ИЛЬЕНКОВ.
Фото автора.